

小“熊猫”12年献血2000毫升

流着“熊猫血”的交通协管员郭晓栋，捋袖救人从不含糊



郭晓栋正在401医院血站为一位失血过多的患者献血。(图片由城阳交警提供)

本报7月12日讯(通讯员 刘春芳 胡永绪 见习记者 马健) 80后郭晓栋是一位普通的交通协管员,但因他的血型是稀有的RH“熊猫血”,郭晓栋常被同事称为小“熊猫”。至今,他已坚持献血12年,无偿献血5次共2000毫升。

7月11日,郭晓栋得知401医院内一名流血过多已经昏迷的病人急需RH血型,郭晓栋二话没说,马上赶去无偿献血400毫升,这已经是第5次无偿献血。

据了解,郭晓栋第一次献血是在2000年元旦,那时他才18岁,在青岛19中就读,听说同学在青岛

台东采血车上献了血,一直想做有意义的事儿的他当即决定也要去献血。献血完后他自己并未感觉任何不适,但他的父母得知后,非常担心他的身体,要求他不准再去献血。一心想多帮助别人的郭晓栋,瞒着父母在李沧区又献了一次血。在一次次地向父母解释和讲解献血常识后,郭晓栋最终说服了父母。

郭晓栋知道自己的血型很稀有是在2000年,一次在青岛台东的采血车上,他无偿献血了400毫升。过了两个多月,采血车上的工作人员给郭晓栋打电话,告知他的血型是稀有的血型,这种血型被

称为“熊猫血”。知道自己是稀有血型后,郭晓栋时常打电话询问采血站是否需要献血。

郭晓栋成为城阳交警大队一名交通协管员后,依旧热心于献血事业。从最初献血开始,郭晓栋在众多献血者的队伍中虽然不是捐献次数和数量最多的献血者,但是他却一直在坚持。只要医院有病人打电话需要血,他总是毫不犹豫地挽起袖子来献血。

“想到自己的血液在他人的身体里流淌,使另一个人获得健康,是一件多么幸福的事情,谁也不能保证自己不会倒在病床上,需要接受别人帮助。”郭晓栋说。

痘痘为什么总是复发?

最近总有许多人问我同一个问题——他们以前也在很多地方治疗过痘痘,当时效果也不错,可过不了多久刚刚治好的痘痘就会复发,而且复发一次比一次严重!为什么呢?

其实问题很简单:痘痘就是由于毛孔堵塞,体内毒素不畅而引发的毛囊炎症。如果在炎症初期就能把堵塞毛孔的栓塞彻底清除就不会有后来的“伤痕累累”了!

然而,越是看似简单的工作,操作起来技术难度就越高!

首先,一些场所不能做到彻底的把栓塞清除出来,而只是清出表面的堵塞物。所以看上去好了,可实际是留下了深深的隐患!其次,一些内服制剂多含大量激素用后影响孩子发育,一些外用消炎的多含化学成分,用后脱皮、留

坑、留印,所以表面的痘虽然暂时平复了,可皮肤内深层的炎症却依然在继续,且愈来愈烈!

佐康专业祛痘连锁机构专门针对各种久治不愈的痤疮、粉刺、青春痘,仅山东省内就有近三十家专业祛痘连锁店。产品采用苗医山区纯植物中草药精华,不含激素、安全、无刺激,配合专业仪器和技术,能够将毛孔深处的栓塞彻底清除,24小时见效、标本兼治、不复发!

佐康拥有国内最具实力的治疗团队,在治好痘痘的同时可以让许多因长痘而自卑的患者恢复自信!被患者称为“健康祛痘”。

寻找100名久治不愈、反复发作、对治疗失去信心的痘痘患者参加0元体验健康祛痘活动!

电话:0532-83822220/18861432006

地址:青岛市北区辽宁路268-2号(科技街站)

浒苔变身消毒液 下周起有望入驻超市

本报7月12日讯(记者 陈之焕)

浒苔除了能吃,还能变身除菌剂?12日,记者了解到,青岛一家公司用浒苔等藻类加工生产的新型海洋生物活素除菌剂及海洋生物除菌洗涤清洁剂,有望在下周上市。

早在几年前,中国海洋大学和青岛大学的相关专家、学者联手,从渤海海域中取样,筛选出具有广谱抗菌性的海洋生物、海藻、浒苔提取物,

制成海洋生物多糖活素成分。经过精密搭配,研制出海洋生物活性提取物的复合物,做成海洋生物活素除菌剂,以此为原料可以生产出一系列洗涤用品。相关专家介绍,在浒苔中提取海洋生物洗涤用品原料,对浒苔的要求比较严格,要求浒苔处于一定的生长期,不能生长得太老也不能太嫩。青岛海域漂来的浒苔比较老,在提取时须经过筛选杂质、清洗等严格的工序。

据了解,海洋生物除菌洗涤用品消毒效果较好,而且几乎没有副作用和腐蚀性。下周起,这种由浒苔提炼的海洋生物除菌洗涤用品将开始在超市销售。

齐鲁晚报·今日青岛

每周四刊登 敬请关注《招聘专刊》

为了扩大求职者求职渠道,

满足企业招贤纳士的需求

齐鲁晚报·今日青岛每周四推出招聘专刊

行业涉及 IT、保险、制造业、咨询、

建筑、贸易、广告、金融等行业。

版面预定进行中……

本报招聘专刊免费派发地点

海尔路人才市场(每周一、三、六)

延吉路人才市场(每周二、五)

海泊桥长途汽车站(每周四)

订版电话:0532 84854567

免费推荐工作,请将简历发送至 hr@qdfengxing.cn

除招聘专版外,本报还有汽车(每周四)、旅游(每周三)、健康(每周二)、财金(每周三)、房产(每周四)等专刊强势刊出,敬请读者关注!